

Программа «KUSANONE (Корни травы)» безвозмездной помощи социальным проектам
малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности 2018 года.

«Проект по озеленению и продвижению экологического образования г. Арал»

Церемония завершения проекта.

27 октября 2021 года в национальном природном заповеднике г.Арал «Барсакельмес» прошла церемония завершения «Проекта по озеленению и продвижению экологического образования г. Арал» (лимит гранта: 81 532 долларов США) в рамках Программы «KUSANONE (Корни травы)» безвозмездной помощи социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности 2018 года. На церемонии присутствовали Посол Японии в РК Джун Ямада, руководитель организации «Байтак Дала» г-н Сатикеев, директор международного фонда спасения Арала в РК г-н Бекнияз, представитель национального природного заповедника «Барсакельмес» г-жа Алимбетова.

В рамках этого проекта организации «Байтак Дала» были предоставлены семена, рассада для озеленения, ирригационное оборудование, осветительное оборудование, оборудование для производства солнечной и ветровой энергии, а также указательные и информационные вывески, скамейки для экологического образования местных жителей. Это способствовало озеленению г.Арал и экологическому просвещению местных жителей.

В начале церемонии директор организации-получателя г-н Сатикеев объяснил суть данного проекта и поблагодарил Правительство и народ Японии. После этого директор международного фонда спасения Арала в РК г-н Бекнияз рассказал о проектах, реализуемых в регионе Аральского моря в настоящее время, а представитель национального природного заповедника г-жа Алимбетова еще раз выразила благодарность Правительству и народу Японии.

Посол Ямада поздравил с завершением этого проекта и заявил, что проблема Аральского моря - это экологическая проблема, которая привлекает внимание всего мира, и что правительство Японии продолжит сотрудничество любыми способами.



Баннер в честь окончания программы «Корни травы»



Посол Ямада сажает саксаул



Директор международного фонда спасения Арала рассказывает о состоянии моря Арал



Установки для выработки солнечной и ветровой энергии, полученные за счет финансирования программы «Корни травы»



Местоположение проекта



Памятное фото с работниками организации